
 شناسيزمين

  كند؟ گير را بهتر معرفي مي هاي يك نفت كدام عبارت ويژگي -1

  سنگ غير قابل نفوذ، سنگ مخزني با تخلخل و قابليت نفوذ خوب ) شكل هندسي مناسب، پوش1

  بندي ريز، تخلخل بالا، قابليت نفوذ خوب كه ميان دو لايه نفوذناپذير به دام افتاده باشد. ) سنگي با دانه2

  هاي نفوذپذير و گنبد نمكي به دام افتاده باشد. ريز و تحت فشار كه در ميان رديف اسب به همراه سنگي دانه) شكل من3

  سنگ نفوذناپذيري در برگرفته باشد. ) سنگ مخزن طبيعي با شكلي مناسب و فضاي خالي بزرگ كه اطراف آن را پوش4

  ز چرخه ويلسون قرار دارند؟با توجه به شكل مقابل كدام يك از موارد زير در اين مرحله ا - 2

  ) رشته كوه زاگرس1

  ) درياي سرخ2

  ) اقيانوس اطلس3

  ) كوه كنيا در شرق آفريقا4

  آيد؟ يك از تصاوير زير از انواع كوارتز به حساب مي كدام - 3
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  بدهي رود كدام است؟متر بر ثانيه باشد آ dمتر و سرعت رود  cو  b و aهر گاه طول، عرض و عمق يك رود به ترتيب  - 4
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  نامند. مي» منطقه تهويه«شود را  پر مي  ....................كه پس از هر بارندگي فضاي خالي آن با  ....................اي  منطقه - 5

  ) زير سطح ايستايي ـ آب2    ) زير سطح زمين ـ آب1

  ) روي سطح ايستايي ـ هوا4  ) بين سطح زمين و سطح ايستايي ـ آب و هوا3

  باشد؟ (به ترتيب از راست به چپ) هاي خاك مي يك از افق مشخصات زير مربوط به كدام - 6

  »داراي رس ماسه و شن فراوان حاوي مواد آلي اندك، تركيب شبيه سنگ بستر، حاوي ريشه گياهان،«

1 (C  ـB  ـB  ـA  2(C   ـA  ـA  ـB  3 (B  ـC  ـA  ـB  4 (B  ـC  ـB  ـA  

  كم است. .......................زياد و مقدار گياخاك در مناطق  .......................ضخامت خاك در مناطق  - 7

  معتدل ـ قطبي )4  ) بياباني ـ استوايي3  ) قطبي ـ بياباني2  ) قطبي ـ قطبي1

  باشد؟ كدام مورد حاصل فرسايش خندقي نمي - 8

  ) ريزش زمين2    ) كاهش جريان آب1

  ها ها و پل ) تخريب جاده4    هاي كشاورزي ) از بين رفتن زمين3

  باشد؟ مي نادرستدهد. كدام گزينه  شكل زير شماتيكي از دو نوع آبخوان تحت فشار و آزاد را نشان مي - 9

  است. Aشتر از آبخوان بي B) فشار در آبخوان 1

  ممكن است در بالاي لايه آبدار قرار داشته باشد. A) منطقه تغذيه در شكل 2

  حفر شود تراز آب در چاه نمايانگر سطح پيزومتريك است. A) اگر چاهي در شكل 3

  هاي سطحي است. بسيار كندتر از حركت آب Aو  Bهاي زيرزميني در دو شكل  ) حركت آب4

mسنگي محصور بين يك گنبد نمكي و يك لايه شيل  تله نفتي) ماسهگير ( حجم يك نفت -10 6 3
3 محاسبه شده است. اگـر ميـزان تخلخـل     10

  تواند ذخيره شده باشد؟ گير حداكثر چند متر مكعب نفت مي درصد باشد در اين نفت 15سنگ  ماسه
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